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Îmi face plăcere să salut desfăşurarea în cea mai prestigioasă universitate de învăţământ 
economic superior din România a Seminarului Economic „COOPERATION RELOADED” sub 
genericul „România – MEDIA - Rusia”.  

Organizat în parteneriat de Agenţia de presă inforusia.ro şi Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, acest eveniment poate deveni un moment constructiv în lansarea unor 
proiecte şi atitudini noi în privinţa abordării cooperării dintre două ţări în mod tradiţional 
apropiate, indiferent de vremurile sub care s-au aflat.  

Reinterpretarea la zi, lucidă şi corectă a geopoliticii actuale, a necesităţilor economice şi 
spirituale de apropiere dintre factorii economici, culturali, umani ai acestor ţări, a abordării şi 
prezentării realiste de către mass-media a acestor legături este un deziderat de care nu cred că se 
poate face abstracţie în această perioadă a existenţei noastre comune. 

Academia de Studii Economice din Bucureşti este deschisă şi promovează legături 
interuniversitare de o factură de excepţie cu parteneri şi prieteni din universităţi economice de top 
din Federaţia Rusă, iar studenţii noştri au  posibilităţi unice de a-şi însuşi limba rusă, elemente de 
cultură şi civilizaţie rusă, ale mediului de afaceri, fiind temeinic pregătiţi pentru a deveni factori 
activi în relansarea unor legături economice solide dintre ţările noastre.  

Drept recunoaştere a deschiderii şi interesului nostru firesc către spaţiul economic din 
Rusia, din statele CSI, a activităţii noastre concrete, la nivelul studenţilor, profesorilor şi 
cercetătorilor noştri, fundaţia Russkii Mir din Federaţia Rusă a deschis în Academia de Studii 
Economice din Bucureşti, încă din anul 2009, primul său Centru Cultural Rus din România. 

Urez succes lucrărilor Seminarului şi, mai ales, activităţii ulterioare în toate domeniile 
supuse atenţiei cu acest prilej! 

Cu optimism şi gânduri de bine, 

Rector,  

Prof. univ. dr. Ion Gh. Roşca 

 


